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Dwie najbliższe imprezy targowe z udziałem SQN
Wydawnictwo SQN pojawi się w tym roku jeszcze na dwóch imprezach targowo-literackich. Okazją do spotkania się z przedstawicielami krakowskiej oficyny oraz poznania oferty SQN będzie najpierw IV Salon Ciekawej Książki w Łodzi (28-30.11.2014). Później wydawnictwo zaprasza na Wrocławskie Targi Dobrych Książek (4-7.12.2014).
Wydawnictwa SQN w Łodzi należy szukać w budynku D zabytkowego Centralnego Muzeum Włókiennictwa w Łodzi przy ul. Piotrkowskiej 282 na stoisku nr 47 (II piętro). Z kolei we Wrocławiu oficyna będzie wystawiała się w sektorze D Dworca Wrocław Główny (Józefa Piłsudskiego 105) na stoisku nr 24.

Podczas imprez każdy będzie miał możliwość zapoznać się z najświeższymi nowościami Wydawnictwa SQN. Wśród nich: mocne tytuły sportowe (biograficzne książki Mike’a Tysona, Michaela Jordana czy trenera Janusza Wójcika), szczera książka zawierająca prawdę o Marku Piekarczyku i wejrzenie pod kaski tajemniczego duetu Daft Punk, a także propozycja zakupów z popularną blogerką modową Charlize Mystery. Na koniec dnia Jakub Ćwiek zabierze chętnych na podróż do świata Zagubionych Chłopców, gdzie konfrontacja Piotrusia Pana z Dzwoneczkiem jest już nieunikniona, natomiast Łukasz Orbitowski opowie o Afryce tak jak nikt wcześniej tego jeszcze nie zrobił.

Dodatkowo podczas Wrocławskich Targów Dobrych Książek odwiedzający będą mogli spotkać się z gwiazdami zaproszonymi przez Wydawnictwo SQN. 6 grudnia (sobota) o 10:00 w Sali F odbędzie się spotkanie z znamienitym koszykarzem Adamem Wójcikiem, natomiast o godzinie 15:00 tego samego dnia na stoisku oficyny swoją książkę podpisywać będzie Charlize Mystery.
Charlize Mystery. (Nie) mam się w co ubrać

Unikalny przewodnik po świecie mody

Chcesz wyglądać oszałamiająco, poświęcając na to niewiele czasu i nie rujnując portfela? (Nie) mam się w co ubrać to książka, na którą czekały tysiące Polek. Inspirujące propozycje stylizacji, praktyczne porady, szaleństwo wyprzedaży.
Zaufaj Charlize Mystery! Ta książka sprawi, że już nigdy, stojąc przed szafą, nie powiesz: „Nie mam się w co ubrać”.
Chłopcy 3. Zguba

„Gdzie są moi Chłopcy?!”

Krótkie wakacje Dzwoneczka nieomal kończą się tragedią. Gdy wróżka budzi się po wielomiesięcznej śpiączce, odkrywa, że całe życie, jakie znała, to tylko twór podświadomości, a prawda jest… zupełnie inna. Jaką rolę w intrydze odgrywa Cień i sam Piotruś Pan? I gdzie podziali się Chłopcy? Za odpowiedzi na te pytania Dzwoneczek będzie musiała zapłacić wysoką cenę. O ile w ogóle zdąży je poznać…

Świat Chłopców 3 jest bezwzględny i brudny, a jednocześnie niebywale pociągający.
CR7. Maszyna

Recepta na piłkarza idealnego

Ronaldo czy Messi? Cóż… Nawet najzagorzalsi zwolennicy Argentyńczyka przyznają, że to gwiazda Realu Madryt zapracowała na swój sukces morderczym reżimem treningowym. CR7 przeszedł długą drogę od brzydkiego chłopaka z Madery do statusu ikony współczesnej piłki nożnej.
Tajemnica działania perfekcyjnej piłkarskiej maszyny wreszcie obnażona!
Daft Punk. Podróż do wnętrza piramidy

Enigmatyczna rewolucja!

Dwóch młodych chłopaków zakochanych w klasyce kina. Zaczynali niepozornie – w małym paryskim mieszkaniu. Gdy założyli swój pierwszy zespół – Darlin’ – krytyka ich obśmiała, nazywając „bandą głupich gnojków” – a bunch of daft punk.
Książka, wizualna biografia, jest niesamowita tak samo jak Guy-Manuel de Homem-Christo i Thomas Bangalter. Ich wspólna podróż trwa już ponad dwadzieścia lat.  
Marek Piekarczyk. Zwierzenia kontestatora

Bezkompromisowy. Męski. Uczciwy. Totalnie szczery.

Taki jest Marek Piekarczyk i jego autobiografia. Wokalista kultowego TSA wspomina swoich idoli i przyjaciół, wyprowadzkę z domu, szykanowanie przez MO, spełniające się przepowiednie i pełne przygód wędrówki po Polsce. Opisuje również tajniki swojej pracy z uczestnikami The Voice of Poland i zdradza, za co szczególnie ceni koleżanki z jury.
Zwierzenia kontestatora to zaskakująca, wzruszająca i pełna humoru podróż w czasie z jednym z najważniejszych polskich artystów ostatnich 35 lat. 
Messi. Uwierz w siebie

Jedyna oficjalna książka Leo Messiego!

Najlepszy piłkarz w historii futbolu zasługuje na książkę inną niż wszystkie. Uwierz w siebie to inspirująca historia krętej drogi na sam szczyt. Portret wybitnego piłkarza i wspaniałego człowieka. Wspomnienia najbliższych – rodziny, trenerów i piłkarzy – którzy mieli zaszczyt wybiec z nim na boisko. Najbardziej osobiste zdjęcia i interaktywne linki umożliwiające lepsze poznanie świata Leo Messiego.
Nie było dotąd takiego piłkarza. Nie było dotąd takiej książki.
Michael Jordan. Życie

Fenomenalna, porywająca, niestroniąca od kontrowersji

W dzieciństwie regularnie przegrywał z bratem pojedynki jeden na jednego. Rozpoczynając szkołę średnią, miał zaledwie 170 centymetrów wzrostu, nie załapał się do szkolnej reprezentacji. Na koszykarski obóz Five Star dostał się, deklarując, że będzie pomagał w kuchni. Rod Thorn, wybierając go w drafcie dla Chicago Bulls, narzekał: "Żaden center nie był już dostępny. Co mieliśmy zrobić? Jordan pewnie nie odwróci losów naszej drużyny. Nie tego od niego oczekuję. Jest bardzo dobry w ataku, ale nie jest dominatorem."

A potem... Z milionów ludzi grających w koszykówkę został tym jedynym, który POTRAFIŁ LATAĆ.
Mike Tyson. Moja prawda

Najlepsza, najbardziej męska autobiografia w historii sportu!

Ta książka rzuca na kolana. Jest bezprzykładnie szczera, okrutna, skandaliczna, komiczna i inspirująca zarazem. Obłędna podróż z dna na sam szczyt. Z powrotem na dno. I w końcu ku względnemu spokojowi i rodzinnemu szczęściu – mimo tragicznej śmierci córeczki.
Nieprawdopodobna, a jednak prawdziwa. Doskonale opisana życiowa droga Bestii, która biła tak mocno, jak nienawidziła.
Wójt. Jedziemy z frajerami! Całe moje życie

Spowiedź życia najbardziej barwnej postaci polskiej piłki!

Dla milionów Polaków Janusz Wójcik to jednak wciąż najpiękniejsze piłkarskie wspomnienia, ostatnie wielkie polskie sukcesy, unikalne metody motywacji, kąśliwy język i niezrównane poczucie humoru.  A także fascynujące życie na krawędzi, pełne szalonych przygód, politycznych intryg, pięknych kobiet, najszybszych samochodów i najlepszych alkoholi.
Janusz Wójcik szyderczy, ironiczny i prowokujący jak nigdy dotąd!
***
Wydawnictwo SQN powstało w połowie 2010 roku. Ideą, która przyświecała założycielom, jest publikowanie książek  „z pasją”. Dla jednych pasją jest piłka nożna, dla innych film, trzeci interesuje się sztuką współczesną, a jeszcze kolejny dobrą beletrystyką. Każdy jednak ma możliwość dzielić się swoją pasją właśnie poprzez książki. 

W oparciu o te założenia działa Sine Qua Non. Wśród pozycji, które ukazały się nakładem wydawnictwa, można znaleźć książki między innymi o tematyce sportowej i muzycznej, komiksy oraz fantastykę. 
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